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OEMA A EméAeia amavtioewv:
Ilitog AnprTeng

Al. a2 B.A v.A 0.2 eX

A2. 1.xappia 2.5 3.5
A3.1.True 2.2 3.1 4.1.232 5. False 6. True
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B2.

1. Toy elvar 2
2.To x eivar 30
3.Tox eivat 6
4. Toy eivaL 3
5.To z etvat 9

B3.

def find_gr(L):
k=len(L)
p=0
foriin L:

if.gr'ini:
p=p+1

return p



OEMAT
def EISITIRIO(a,b):
cost =a*10 + b*5

return cost

capacity = 500

total =0
total_pe =0
total_pp =0

pe=input("IIAn00¢ evAikwv Ttapeag: ")

while pe I=-1:

pp = input("lIAN00¢ TSy mapéag: ")

if pp + pe > capacity:
pe=-1

if pel=-1:
z=EISITIRIO(pe,pp)
print "ZuvoAlko6 KOG TOG loLTNplwV TapEag: ",z
capacity = capacity - pe - pp

total = total + z

total_pe = total_pe + pe

total_pp = total_pp + pp
pe=input("IIAn00¢ eviiAikwv Ttapéag: ")

pososto = float(total_pp)/(total_pe+total_pp) * 100

print "ZuvoAwka écoda Beatpou: "total
print "l[locootd Tadiwv: ", pososto, "%"

OEMA A

LI = ["a""'SH’HY"'"B"'HSH'"Y"’"B"’"a"’"8"’"y"’"B”’”Suluy"'"B"'"a"]
SV =[]

ON =]

foriin range(20):
on=raw_input("Ovopa vroymeiov: ")
ON.append(on)
sv=0
for kin range(15):
ap = raw_input("Amavinon pabnt: ")
if ap == LI[k]:
sv=sv+3
elifap !="¢" and ap != LI[k]:
sv=sv-1
SV.append(sv)



s=0.0

for x in SV:
S=s+xXx

mo =s/20.0

foriin range(20):
if SV[i] >=mo:
print ON[i]

foriin range(19):
forjin range(19,i,-1):
if SV[j] > SVI[j-1]:
SV[1,SV[j-1]=SV[j-1],SV]]
ON[j],ON[}-1]=ON[j-1],ONj]
print "Ot pabntég pe tig 3 vymAdtepes BabuoAoyieg eivat: "
print ON[0]
print ON[1]
print ON[2]



